Если исходить из нормальной логики производителя, то при переключении режимов “AM-SYNC” – “SSB” частота генератора не должна изменяться, а значит, эквивалентное сопротивление относительно корпуса на 8 выводе микросхемы должно сохраняться. В моем приемнике резистор «BFO» имеет номинал 100кОм, (средняя точка – 50кОм). Произведем расчет эквивалентного сопротивления корпус – 8-й вывод при среднем положении «BFO» = 41кОм (в скобках буду указывать для 50кОм) в режиме “SSB”.
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В заводском варианте:

 Rэкв. = R92*(R”BFO”(равное 41 или 50кОм)+R93) /(R92+R”BFO”+R93) = 

= 25,96кОм (29,14кОм при 50кОм в среднем положении R”BFO”). При этом сопротивлением полностью открытого транзистора Q47 пренебрегаем. Зная эквивалентное сопротивление, можем путем несложных вычислений убедиться, что транзистор Q48 в режиме “AM-SYNC” находится в полуоткрытом состоянии с внутренним сопротивлением около 2кОм и имеет возможность управлять частотой. Таким образом, с предложенным в доработке по журналу «Радио» номиналом резистора R86 и удалением резистора R92 эквивалентное сопротивление на 8-м выводе микросхемы в режиме “AM-SYNC”  будет 18+2 = 20кОм (на 6кОм меньше изначального значения) и частота изменится. Получается, что правильный номинал резистора R86 = 24кОм. Расчет для обеспечения неизменного эквивалентного сопротивления в режиме “SSB” дает значение для резистора R93 порядка 453кОм, при этом изменение эквивалентного сопротивления для крайних положений R”BFO” будет менее 30 Ом, что явно недостаточно.
Предлагаю, резистор R92 не удалять, R86 оставить прежним, R1н подключить параллельно R”BFO , расчитанные мною номиналы следующие:

R1н = 54кОм(100кОм)

R93 = 18кОм(17,5кОм – два резистора 10кОм и 7,5кОм)
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На приведенном выше графике красным цветом изображено изменение эквивалентного сопротивления на 8-ом выводе микросхемы относительно корпуса в заводском варианте, бирюзовым и фиолетовым – после доработки с предложенными мною номиналами и подключением для R”BFO” с номиналом 82кОм и 100кОм, соответственно, черные линии – «идеальные» графики для двух номиналов.
Учитывая, что R92 = 68кОм  оставляем в заводском варианте, перейдем от Rэкв.  к R регулируемому – общему сопротивлению регулировочной цепи (R”BFO”, R1н параллельно, R93 последовательно).

Rрег. = R92*Rэкв. /(R92-Rэкв.) = 41,06кОм (для номинала R”BFO” = 82кОм)
Rрег. = 50,86кОм (для номинала R”BFO” = 100кОм)

Для выбора номиналов резисторов удобно пользоваться формулами:

R93 = 41,06 – 41*R1н / (41+R1н)  (для номинала R”BFO” = 82кОм)

R93 = 50,86 – 50*R1н / (50+R1н)  (для номинала R”BFO” = 100кОм)

Значения резисторов подставляются в килоомах. Если значение R93 получится отрицательным, это означает, что данный вариант не реализуется, и резистор R1н необходимо уменьшить.

*Кстати, исчезло пропадание сигнала ”BFO” в крайнем положении регулятора, такую жалобу я видел на форуме, видимо это характерно для какой-то заводской модификации приемника.
